

Términos y condiciones campaña BLACK FRIDAY

Beneficio:

- Por compras mayores a \$800 en THINK con tarjetas VISA BANCO INTERNACIONAL recibe un bono de \$200
- Por compras mayores a \$800 en MARCIMEX con tarjetas VISA BANCO INTERNACIONAL recibe un bono de \$200.
- Por compras mayores a \$800 en ARTEFACTA y ARTEFACTA.COM con tarjetas VISA BANCO INTERNACIONAL recibe un bono de \$200.

Condiciones:

- **En THINK** participan todos los clientes personas naturales, titulares principales y adicionales de las tarjetas Visa (Debito, Classic, Gold, Platinum y Signature) Banco Internacional en corriente y diferido.
- En Marcimex y Artefacta participan todos los clientes personas naturales, titulares principales y adicionales de las tarjetas Visa (Classic, Gold, Platinum y Signature) Banco Internacional. Únicamente en diferidos.
- Marcimex otorga tarjeta Directy GO como beneficio de la cadena.

Vigencia:

• 25/26/27/28 de noviembre del 2022.

Exclusiones:

- Participan tarjetahabientes mayores de 18 años de edad.
- Solo aplica para tiendas físicas en THINK y MARCIMEX.

Consideraciones General:

- La promoción aplica para consumos en Almacenes THINK, ARTEFACTA Y MARCIMEX a nivel nacional en punto físico además de ARTEFACTA.COM para tarjetahabientes Banco Internacional.
- Pueden participar los clientes principales que dispongan de cupo.
- Para todos los efectos legales, renuncia a cualquier reclamación posterior o acción legal en contra de Banco Internacional, así como de sus afiliadas, matrices, empleados, representantes, agentes, directores, y todos quienes estén directa o indirectamente relacionados con ellos.
- Banco Internacional se reserva el derecho, a su exclusiva discreción, de invalidar cualquier y toda participación de cualquier tarjetahabiente que crea ha tratado de manipular de forma ilícita o perjudicar la administración, la seguridad, la equidad o el juego correcto de esta promoción.